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Concerning : 

Dear Sir, 

Upon your request we remain free to submit the following offer :

1 WASTE WATER TREATMENT SYSTEM

For the technical description and prices please see following pages.

We trust the above is clear to you and look forward to hearing from you again in the near future.

Yours faithfully,

Managing Director








Technical Manager

Area manager

1.
PROCESS & EQUIPMENT DESIGN

According to our experience and the information we received from you, we propose the following design for your waste water treatment system:

- Aquarake


- Flocculation


- Flotation


- Single batch aerobic biotreatment


- Sludge dewatering

Aquarake
The Aquarake is a self-cleaning filter which can be installed directly into an open channel. This means that water can be screened without any pumping. This protects the pumps and fittings against blockages and failures and prevents soft solids or oil to be dispersed or emulsified by a pump.

The endless belt of filter elements transports the screenings above the channel and ejects them into a skip (optionally in a screenings compactor).

If no channel is available or suitable the screen can be delivered in a stainless steel channel, suited to the actual requirements for orientation and flange connections.

Other features of the Aquarake are:


- durable non-corrosive filter elements


- self-cleaning


- low power and utility requirements


- servicable parts easily accesible


- can easily be placed in all sorts of channels


- discharge height can be customized


- weather and frost protection available for outdoor application

Balance tank
Since the pollution load will vary due to variations in production process and cleaning operations in the factory we recommend to collect the waste water in a balance tank. The retention time should be long enough to equalise the variations in flow and pollution load.

For the balance tank we have included a submersible mixer to equalize the waste water.
Flocculator

The chemicals will be dosed into a pipe flocculator. This pipe flocculator is equipped with special mixing pipes which take care of perfect mixing of the chemicals with the waste water in such a way that dosing can be adjusted at an optimum. The pipe flocculator is designed specially for this type of waste water because mixing energies and mixing times are unique for different waste waters. 

Other features of the Nijhuis Water Technology pipe flocculator are:

- due to accurate mixing energy and mixing time uniform flock growth is achieved

- no back mixing will occur

- no mixer is required, therefore no extra power is required

- chemical dosing is done in the middle of the pipe, so a minimum of chemicals will be

  dosed

- compact design, requires minimum of floor area

Chemical dosing for the various chemicals is done by dosing pumps. The chemicals are injected in the flocculator through injection pieces. The dosing pumps are designed for double the actual dosing rate. This means that dosing is accurate and that there is flexibility for dosing less or more chemicals if necessary.

Flotation system, type IPF

After the flocculator the waste water will enter the flotation unit. The particles/flock will float to the surface and will automatically and continuously be removed by a scraper mechanism. A sludge dewatering grid is installed which will produce an optimal sludge consistency. The flotation unit is equipped with a lamella plate pack which increases the separation area and thus ensures that even the smallest flocks are removed from the waste water. The on-built recirculation/aeration system is equipped with proprietary/patented non-clogging aeration devices and its unique design ensures formation of the very fine air bubbles required. The flotation unit includes automatic drain valves for removing any settled material.

Specific features of the Nijhuis Water Technology flotation are:

- compact built unit with a plate pack system which requires a minimum of floor area

- laminar flow through the flotation unit which assures maximum removal efficiency

- unit can handle some sediment which is collected and removed by automatic drain

  valves

- special designed aeration system which includes a special centrifugal pump and

  includes special patented aeration devices (clog free). Aeration devices are self-

  cleaning and do not need any adjustments during operation (no throttling valves)

- unit is shipped pre-assembled so minimum of installation on site is required

- due to the optimal aeration system and the sludge thickening/scraper system a high

  dry solids content will be reached
Single batch aerobic biotreater

The mainly soluble organic matter is removed by biological treatment. Biomass converts organic matter to water, carbon dioxide and new biomass with the aid of oxygen. For this application a single batch biotreater is selected and considered best available technology. 

A single batch biotreater is very flexible in operation and has specific advantages:

- all operations take place in one tank

- easy operation and maintenance

- few moving parts,  therefore simple and reliable

- compact

- high tolerance/flexibility towards quality and quantity of the raw effluent. Since it is a

  batch, completely mix process shock loads in pollution strength and waste water

  volume can easily be handled.

- good settleability of sludge

- fast and effective action possible in case of process problems

The air input will take place by a blower system which is selected to allow aeration to take place at variable levels.

The aeration is controlled by oxygen measurement in the aeration tank in such a way that power consumption is minimal.

Sludge dewatering, decanter centrifuge

The sludge from the Filter/flocculation/flotation system (so including excess sludge from biological treatment) is collected in a sludge storage tank with top mixer. From here the decanter centrifuge will be fed. In the feed line to the decanter polyelectrolyte will be dosed to form separable floc.

By the centrifugal forces of the decanter the dry solids will shift to the side. By the spinning of the decanter the dry solids will be carried out of the decanter. The water will leave the decanter at the other side.

This system has the following specific features:



- the system is continuous



- the system is fully automatic
2.
COMMERCIAL DETAILS

2.1.
Price

Filter/flocculation/flotation system consisting of:

- 1 Aquarake


Type


: NPS 400x1000/1500x1



Capacity

: 50 m3/hr



Material

: hot dipped galvanised steel with coating



Slot width

: 1 mm



Including

: - drive motor





  
  - brush cleaning with motor drive



Including

: - level controller


- 1 Clarifier bridge



Type


: half bridge



Length


: approx. 5 meter



Material

: - stainless steel 304 for wetted parts






  - aluminium for non-wetted parts

- 1 Sludge pump clarifier



Type


: submersible centrifugal



Capacity

: 5 m3/hr at 7 mwc



Material

: cast iron



Including

: - level controller


- 1 Mixer for balance tank


Type


: submersible



Material

: stainless steel
- 1 Feed pump for flocculator



Type


: submersible centrifugal



Capacity

: 50 m3/hr at 7 mwc



Material

: cast iron



Including

: - level controller


- 1 Flocculator



Type


: PFR 045



Material

: HDPE PN6



Including

: - mixing pipes

  - injection pieces

  - sample valves


- 1 Dosing unit for organic coagulant
: 0-60 l/hr 


- 1 Dosing unit for NaOH (30%)
: 0-60 l/hr 


- 1 Flocculant dosing unit 

: 20-143 l/hr + post-dilute station

- 1 Automatic flocculant make-up station

Type


: NMA 1000 P, 2 chamber system

Capacity

: 200 l/hr max. 0,1-0,5%
Including

: - hopper with volumetric dosing screw for powder flocculant

  - top mixer

  - water dispenser and water control equipment transfer pump

  - level switches

  - piping in PVC

- 1 pH measuring and control device

- 1 Flotation unit

Type


: IPF 090 E-H

Capacity

: 65 m3/hr 

 (50 m3/hr process water + 15 m3/hr sludge from bio treater)

Material

: stainless steel 304



Including

: - plate pack (GRP)






  - sludge skimmer for floating sludge





  - dewatering grid for floating sludge






  - automatic sediment removal valves






  - recirculation pump (cast iron)






  - aeration system






  - pneumatical control panel

- 1 Sludge pump



Type


: eccentric screw



Capacity

: 1 m3/hr



Material

: cast iron



Including

: - level controller

- Electrical control panel

- Documents and drawings

- Operation and maintenance manuals on CD-Rom

- Supervision during installation

- Start-up and training of operator

- Engineering

The price for the above mentioned operation system according to our specifications herein amounts to


Biological system consisting of:


- 1 Mixer for selector


Type


: submersible



Material

: stainless steel

- 1 Influent pump biological system



Type


: submersible centrifugal



Capacity

: 100 m3/hr at 7 mwc



Material

: cast iron



Including

: - level controller

- 2 Aeration systems



Type


: roots blower



Capacity

: 1785 m3/hr each, 6,5 m.w.c.



Including

: - pulsation damper






  - air inlet filter






  - noise reducing cover

- 1 Submerged aeration system



Type


: fine bubble bottom diffuser type



Material

: plastic



Including

: - mounting materials in stainless steel

- 1 Level controller aeration tank



Type


: pressure sensor



Output signal

: 0/4-20 mA



Including

: - mounting materials

- 1 Oxygen measure and control device



Type


: in-line oxygen measuring probe installed in aeration tank



Output signal

: 0/4 - 20 mA



Including

: - mounting materials

- 1 Floating discharge



Type


: NFD 250



Material

: AISI 304



Including

: - floating body in stainless steel






  - coupling






  - electrical operated and manual operated butterfly valve


- 1 Excess sludge pump



Type


: eccentric screw



Capacity

: 15 m3/hr



Material

: cast iron



Including

: - level controller

- Electrical control panel with Siemens S7-300 series PLC

- Documents and drawings

- Operation and maintenance manuals on CD-Rom

- Supervision during installation

- Start-up and training of operator

- Engineering

The price for the above mentioned operation system according to our specifications herein amounts to


Sludge dewatering system consisting of:

- 1 Mixer for sludge tank



Type


: submersible



Material

: stainless steel


- 1 feed pump to decanter centrifuge



Type


: eccentric screw



Capacity

: 0,6-4,7 m3/hr



Material

: cast iron



Including

: - level controller


- 1 Flocculant dosing unit 
: 90-540 l/hr + post-dilute station

- 1 Automatic flocculant make-up station

Type


: NMA 2000 P, 2 chamber system

Capacity

: 400 l/hr max. 0,1-0,5%
Including

: - hopper with volumetric dosing screw for powder flocculant

  - top mixer

  - water dispenser and water control equipment transfer pump

  - level switches

  - piping in PVC

- 1 Decanter centrifuge

Type


: 2 phase horizontal decanter centrifuge

Capacity

: 2,5 m3/hr at 5 % d.s.

Material

: stainless steel (wetted parts)

Including

: - V belt driven motor

- Additional costs for electrical control panel

- Documents and drawings

- Operation and maintenance manuals on CD-Rom

- Supervision during installation

- Start-up and training of operator

- Engineering

The price for the above mentioned operation system according to our specifications herein amounts to

TOTAL QUOTATION AMOUNT:







2.2.
Not included items


Excluded from our scope of supply, but not limited to, are:


- Any civil work such as pumppits, balance tank, sediment trap etc.


- Local permits


- Any hoisting or lifting work during unloading and during installation


- All electrical work, like main cables, interconnecting wiring between control panel


  and various units and connection to main supply, as well as supply of compressed


  air and fresh water (including break tank)


- Influent and all discharge lines 


- All interconnecting piping, fittings and valves


- Seeding sludge and possible chemical dosing for start up of the biological treatment system


- Chemical tank(s)


- Insulation and tracing (if required)


- Platform & staircase for IPF 090EH unit     


- Transport

Unless otherwise mentioned in this quotation.

 LISTNUM legaldefault. \l1 \s3 .
DELIVERY AND PAYMENT CONDITIONS

 LISTNUM legaldefault. \l2 \s1 .
Prices

All prices mentioned are nett, excluding applicable taxes, duties and VAT

 LISTNUM legaldefault. \l2 .
Delivery time

To be agreed upon.


Delivery time starts after receipt of:
- a copy of the order confirmation signed by you

- the required documents, data and licenses
- down payment (if applicable)
 LISTNUM legaldefault. \l2 .
Terms of delivery

All prices mentioned are ex works (unloaded).

 LISTNUM legaldefault. \l2 .
Transfer risk
The goods or the parts thereof shall be in every respect for your risk as soon as they leave our factory, so that you will have to take care of insurance.
 LISTNUM legaldefault. \l2 .
Payments


To be agreed upon.
 LISTNUM legaldefault. \l2 .
Guarantee

The guarantee period is 12 months.

Any claims shall only be entertained if you have adhered strictly to the instructions for use and maintenance received by you.

The period of guarantee shall commence after commissioning but shall not exceed 18 months after delivery.

 LISTNUM legaldefault. \l2 .
Validity

This quotation is valid for 2 months from the above date.

 LISTNUM legaldefault. \l1 .
SYSTEM INFORMATION

 LISTNUM legaldefault. \l2 \s1 .
Design parameters

The design of the system quoted herein is based on information obtained from the client and experience.

The client should inform Nijhuis Water Technology, if he feels that the design parameters listed below do not reflect the actual situation.


Type of waste water

: Waste water from production of chips and croquetten

Quantity


: 1000 m3/day, 24 hrs/day


Pre-treatment system

Plant design capacity

: 50 m3/hr for filter/flocculation/flotation system






  1000 m3/day for biological system


Design values


COD



: 7000 mg/l


BOD



: 3500 mg/l


TSS



: 1500 mg/l


TKN



: 500 mg/l


Ptotal



: 100 mg/l


pH



: 7 


Biological system


Type



: fill & draw (SBR system)

Aeration tank

Aeration system

: blower system

Power



: approx. 110 kW total for blowers (55 kW per blower)

Tank volume


: 2650 m3

Tank dimensions

: round: ø 23,7 m x 6 m (height)


Sludge load (K)

: 0,15


Influent BOD


: 1480 mg/l, 1465 kg/day


Influent N


: 140 mg/l, 139 kg/day


Typical SBR cycle

: 24 hours


Filling



: 20 hours/cycle


Aeration


: 19,1 hours/cycle (starts during filling)

Denitrification


: 0,9 hours/cycle


Activated sludge settling
: 2 hours/cycle


Clean water discharge
: 2 hours/cycle


Clean water discharge
: 500 m3/hr

Excess sludge production
: 1200 kg/day dry solids,






  wet sludge production 300 m3/day with approx. 0,4% dry solids


Sludge dewatering system for flotation sludge + sludge from clarifier

Type



: decanter centrifuge


Wet sludge


: 50 m3/day at 5 % d.s.

  2500 kg d.s./day

Design capacity

: 2,5 m3/hr at 5 % d.s.

  100-150 kg d.s./hr

Cake after dewatering
: approx. 13,5 m3/day at 16,5 % d.s.

General


Electricity


: 230/400 Volt +/- 5%





  3 Phase






  50 Hz.


Control voltage

: 24V AC
 LISTNUM legaldefault. \l2 .
Plant performance *

Based on and for the given design parameters we expect to meet your requirements for treated water after total treatment (filter/biological treatment):


COD



: ≤ 750 mg/l


BOD



: ≤ 500 mg/l


TSS



: ≤ 500 mg/l


pH



: 6,5 - 9

The performance is based on condition that no inhibiting harmful or toxic components are present in concentration which inhibit or stop biological activity and growth.

We also assume that sufficient nutrients are available in the waste water.

At temperatures below 10 oC in the aeration tanks the rate of activity of the biomass will drop somewhat due to which the requirements may not continuously be met.


* Subject to confirmation by jartest.
 LISTNUM legaldefault. \l2 . Block diagram
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 LISTNUM legaldefault. \l2 .
Utility consumptions

 
Filter system


Power





: approx. 3 kW installed


Flocculation-Flotation system


Compressed air for recirculation system
: 33,75 Nl/min., min.press. 7 bar


Power





: approx. 19 kW installed


Utility water




: 250 l/hr. (chemicals only), min. press. 2 bar


Chemicals *


Coagulant type



: organic coagulant


Consumption




: 0-100 mg/l ( 0,05 l/m3 @ 100%


Flocculant type



: polyelectrolyte


Consumption




: 4-6 mg/l


Neutraliser




: NaOH


Consumption




: 0-100 mg/l ( 0,12 l/m3 @ 30%
Single batch aerobic biotreatment system


Power





: approx. 117 kW installed


Sludge dewatering system


Power





: approx. 16 kW installed


Utility water




: 1125 l/hr


Chemical consumption*


: 8-10 gr. polyelectrolyte/kg solids


Cleaning water for decanter


: approx. 400 l per cleaning cycle








  min.press. 2 bar with temp. 40-60 °C

* Subject to confirmation by tests.
 LISTNUM legaldefault. \l2 .
Power, water and air shall be sufficiently available at no cost and the place where the units


are to be erected shall be within easy reach.


We will not be held responsible for the removal and disposal of the waste material.


The compressed air must be clean, dry and of suitable quality, and the required pressure is


700 kPa (7 bar).

 LISTNUM legaldefault. \l2 .
Site conditions

The equipment, process and electrical control panel are designed for installation and

 
operation in a frost free and dust free area, indoors. The internals for the selector, clarifier and 

aeration tank are suitable for usage outdoors.

Технико – коммерческое предложение
Беларусь

Внутренний регистрационный номер. TR/tr/084035



Касательно: 

Уважаемые господа, 

В соответствие с вашим запросом предлагаем Вашему вниманию следующее коммерческое предложение:

1 система очистки сточных вод

Для технических характеристик и цен смотрите следующие страницы.

Мы полагаем, что вышеупомянутое является  понятным, и ждем ответа от Вас в ближайшем будущем.
Искренне Ваша,

Компания
Директор-распорядитель





 Технический директор
Региональный менеджер
1.
РАЗРАБОТКА ПРОЦЕССА И ОБОРУДОВАНИЯ
Согласно нашему опыту и полученной от вас информации мы предлагаем следующий проект вашей системы очистных сооружений:

- аквагребень

- флоккуляция

- флотация


-аэробная биологическая очистка однократного замеса


-обезвоживание ила
Аквагребень
Аквагребень - это самоочищающаяся система, которая может устанавливаться прямо в открытый канал. Это значит что стоки могут очищаться без использования насосной подачи. Система защищает насосы и фитинги от поломок и предотвращает мягкие взвеси или масла от диспергирования и эмульгирования насосом.
Циркулирующая лента переносит взвеси над каналом и сбрасывает их в контейнер (опционально в уплотнитель взвесей).
В случае отсутствия необходимого или подходящего канала экран может поставляться в канале из нержавейки, coответствующем действующим требованиям по ориентации фланцевых соединений.
Дополнительные особенности Аквагребня:


- Прочные корозионно-стойкие элементы фильтра

- Самоочищающаяся система


- Низкое потребление электроэнергии и утилитов


- Сервисные элементы легко доступны


- Легко устанавливается в любой канал

- Регулируемый уровень сброса


- Морозостойкое исполнение, доступно для применения на улице
Усреднитель 

Для компенсации колебаний в расходе и загрязнениях сточных вод мы рекоммендуем собирать сточные воды в усреднитель. Время задержки в усреднителе должно быть достаточным для стабилизации потока и уровня загрязнений сточной воды.

Для усреднителя мы включили погружной миксер для стабилизации сточной воды.

Флоккулятор
Химикаты дозируются в трубный флоккулятор. Трубный флоккулятор оснащён особыми смешанными трубами, которые обеспечивают идеальное смешивание химикатов со сточной водой таким образом, что дозирование может быть отрегулировано оптимально. Трубный флоккулятор разработан специально для этого типа сточных вод, так как скорости реакций и время перемешивания уникальны для различных типов сточных вод. 

Другие особенности трубного флоккулятора Nijhuis Water Technology:

- однородность формируемых флокул достигается благодаря точности в скорости реакций и и времени перемешивания
- не происходит обратного перемешивания
- не требуется миксер, поэтому ниже потребление электроэнергии
- химикаты дозируются в середине труб, вследствии чего потребление химикатов  

   снижается
- компактный дизайн, требует минимум места
Химическое дозирование различных химикатов осуществляется в дозирующих трубах. Химикаты впрыскиваются в флоккулятор через подпитывающие трубки. Дозирующие насосы разработаны для удвоения актуальной скорости подачи. Это значит, что дозирование является точным, это позволяет также дозировать меньше или больше химикатов, если это требуется.
Флотационная система, тип IPF
После флоккулятора сточные воды поступают в флотационную систему. Хлопья всплывают к поверхности и непрерывно автоматически удаляются скребковым механизмом. Решетка обезвоживания ила установлена для обеспечения оптимальной консистенции. Флотационная секция оборудована пластиковыми пластинами, которые увеличивают область отделения и таким образом гарантируется, что даже самые маленькие хлопья будут удалены от сточных вод. Встроенная система рециркуляции/аэрации оборудованна запатентованной системой незасорения аэрационный системы, а также гарантирует образование требуемых однородных и мелких пузырьков воздуха. Флотационная установка имеет автоматические дренажные клапаны для удаления осажденного материала.
Характерные особенности флотационной системы фирмы Nijhuis:

- Компактная секция с пакетом пластин, которая требует минимум пространства

- Ламинарное течение через секцию флотации обеспечивает максимальную эффективность удаления

- Удержание некоторого количества осадка с дальнейшим автоматическим удалением через дренажные клапаны

- Специально разработанная аэрационная система, включающая специально разработанный центробежный насос, а также запатентованное незабиваемое устройство. Аэрационные устройства самоочищающиеся и не требуют настройки в процессе работы (никаких дроссельных клапанов)

- Секции отправляются заранее смонтированными и требуют минимум усилий для установки на участке

                       - Достигается высокое содержание сухого вещества в шламе благодаря 


оптимальной системе аэрации и сгустителем/скребковым механизмом.
Аэробная биологическая очистка однократного замеса

Наиболее растворимые органические вещества удаляются посредством биологической чистки. Биомасса превращает органические вещества в воду, двуокись углерода и новую биомассу с участием кислорода. Для данного применения выбрана установка биочистки однократного замеса, которая в данном случае считается лучшей имеющейся технологией на сегодняшний день. Биологическая очистка однократного замеса очень гибка в управлении и имеет особые преимущества:

- все операции проводятся в одной ёмкости

-легка в обращении и хранении

-минимум подвижных частей, т.е. система проста и надежна

-компактная

-высокая выносливость/гибкость по отношению к качеству и количеству неочищенного стока. Поскольку это замес, процесс смешивания равномерно происходит во  всей загрязненной воде и с объемом сточных вод легко справляется.

-хорошая оседаемость ила

-возможно быстрое и эффективное действие в случае возникновения проблем в процессе

Подача воздуха осуществляется системой воздуходувок, которая подбирается так, чтобы аэрация происходила на разных уровнях.

Аэрация контролируется кислородным измерителем в аэротенке такмим образом, что потреблении энергии является минимальным.  

Обезвоживание ила, декантирующая цертрефуга 

Ил собирается из системы фильтрации/ флоккуляции/ флотации (включая избыточный ил из системы биологической очистки) в резервуар для хранения ила с поверхностным миксером. Отсюда он будет подаваться на декантирующую центрифугу. В линии подачи на декантер дозируется полиэлектролит для хлопьеобразования.

Во время вращения твердые вещества отделяются от воды за счет центробежных сил декантера и покидают центрифугу. Вода покидает декантер с другой стороны.

Данная система имее следующие особенности:

-система непрерывного действия

-система полностью автоматизирована

2.
КОММЕРЧЕСКИЕ ДЕТАЛИ
2.1.
Цена

Система фильтрации/флоккуляции/флотации, состоящая из:
- 1 Аквагребень

Тип


: NPS 400x1000/1500x1



Производительность: 50м3/ч


Материал

: оцинкованная сталь с покрытием 



Ширина прозора
: 1 мм


Включая

: электродвигатель




  
  система щеток с электродвигателем


 


  уровневый контроллер

- 1 Мост осветлителя


Тип



: полумост



Длина



: прибл. 5 метров


Материал


: нержавеющая сталь 304 для смоченных частей





  несмоченные части
: алюминий

- 1 Осветлитель для илового насоса


Тип


: погружной центробежный


Производительность: 5 м3/ч при 7 мвс


Материал

: чугун


Включая

: - уровневый контроллер
- 1 Миксер для усреднителя


Тип


: погружной 


Материал

: нержавеющая сталь

- 1 Насос подачи на флоккулятор


Тип


: погружной центробежный


Производительность: 50 м3/ч при 7 мвс


Материал

: чугун

                       Включая

: - уровневый контроллер

- 1 Флоккулятор


Тип


: PFR 045


Материал

: HDPE PN6



Включая

: - смешанные трубы
  - впрыскиватели
 




  - пробоотборные клапаны

- 1 Установка дозирования для органического коагулянта
: 0-60 л/ч

- 1 Установка дозирования для NaOH(30%)


: 0-60 л/ч

- 1 Установка дозирования флоккулянта 



: 20-143 л/ч + станция 









пост-разжижения
- 1 Станция автоматического составления флоккулянта 

            Тип


: NMA 1000 P, 2-камерная система
Производительность: 200 л/ч макс. 0,1-0,5%
Включая

: - ковш с объёмным шнеком-дозатором для 





рассыпчатого флоккулянта
                                     - верхний миксер
  - водораздатчик и перекачивающий насос для 

оборудования, контролирующего воду
  - переключатели уровня
  - трубопровод из ПВХ

- 1 устройстро измерения и контроля рН

- 1 флотационная установка
Тип


: IPF 090 Е-Н
Производительность: 65 м3/ч




(50 м3/ч производственной воды + 15 м3/ч ила из 




установки биологической очистки )
Материал

: нержавеющая сталь 304



Включая

: - пакет пластин (GRP)






  - иловый пеногаситель для флотошлама





  - решётка обезвоживания для флотошлама





  - автоматические клапаны для удаления осадка





  - насос рециркуляции (чугун)






  - система аэрации





  - пневматическая панель управления
- 1 Иловый насос


Тип


: шнековый


Производительность: 1 м3/ч 



Материал

: чугун

Включая

: - уровневый контроллер

- Электрическая панель управления 
- Документы и чертежи
- Руководство по эксплуатации и ремонту на CD-Rom
- Шеф-монтаж
- Пуско-наладка и обучение оператора
- Инжиниринг
Биологическая система, состоящая из:


-1 Миксер для селектора



Тип



:погружной



Материал


:нержавеющая сталь


-1 Насос притока биологической системы



Тип



:погружной центробежный



Производительность
: 100 м3/час при 7 мвс


Материал


: чугун



Включая


: : - уровневый контроллер


 - 2 Системы аэрации



Тип



: воздуходувка Рутса



Производительность           :1785 м3/час каждый, 6,5 мвс


Включая


:-гаситель вибрации







 - фильтр для впуска воздуха







 - шумоподавляющий корпус


-1 Система погружной аэрации



Тип



: тип диффузора с пузырьковой 








основой



Материал 


: пластик



Включая


: -монтажные материалы из нержавеющей стали

-1 Контроллер уровня аэротенка 


Тип



: датчик давления


Сигнал на выходе

: 04-20 мА


Включая


: -монтажные материалы

-1 устройство измерения контроля кислорода 


Тип



:поточный датчик, установленный в аэротенке


Сигнал


: 0/4-20мА


Включая


:-монтажные материалы
-1 система выведения флотационного ила 


Тип




: NFD 250

Материал



: AISI 304

Включая



:-плавующий корпус из нержавеющей стали







 -стыковка







 -клапан-бабочка, регулируемая вручную и 






автоматически

-1 насос избыточного ила 

Тип




: шнековый

Производительность:

: 15 м3/час 
Материал



: чугун

Включая



: - уровневый контроллер

-Электрическая контрольная панель управления с ПЛК серии Siemens S7-300 
- Документы и чертежи

- Руководство  по эксплуатации и ремонту на CD-Rom
- Шеф-монтаж

- Пуско-наладка и обучение оператора

-Инжиниринг

Система обезвоживания ила, состоящая из:

- 1 Миксер для илового резервуара


Тип


: погружной



Материал

: нержавеющая сталь

- 1 насос подачи на декантирующую центрифугу


Тип


: шнековый


Capacity

: 0,6-4,7 м3/ч


Material

: чугун
Включая

: - уровневый контроллер


- Установка дозирования флоккулянта 
: 90-540 л/ч + станция пост-разжижения
- 1 Станция автоматического приготовления флоккуляня
Тип


: NMA 2000, 2-х камерная систем

Производительнсоть: 400 л/ч макс. 0,1-0,5%

Включая

: - приемный желоб с дозирующим шенком для 





порошкового флоккулянта
  - верхний миксер
  - водораздатчик и перекачивающий насос для 
оборудование для контроля за водой
  - реле уровня
  - трубопровод ПВХ
- 1 Декантирующая центрифуга
Тип


: 2-фазная горизонтальная декантирующая центрифуга

Производительность: 2,5 м3/ч при 5 % сух.в-ва
Материал

: нержавеющая сталь (смоченный части)
Включая

: - мотор с клиновидным ремнем
- Дополнительные расходы за электрическая панель управления 

- Документы и чертежи
- Руководство по эксплуатации и ремонту СD-Rom
- Шеф-монтаж
- Пуско-наладка и обучение оператора
- Инжиниринг
2.2.
Не включёно в поставку

Исключено из объёма  поставки, но может быть обеспечено:

- Строительные работы по возведению насосных станций, усреднителей, 
песколовок и т.д.


- Местные разрешения


- Погрузочно-разгрузочные работы в процессе разгрузки и установки оборудования

- Все электрические работы, как подводка основных кабелей, соединение проводки       

  между ПЛК, различными установками и подключение к сети, а также подача      сжатого воздуха и чистой воды.
- Подводящие и сливные трубопроводы

- Все соединительные трубопроводы, клапана и фитинги
- Затравочный ил и реактивы для запуска системы биологической очистки

- Емкость(-и) для хранения реактивов

- Изоляция и обогрев (если необходимо)

- Платформа и лестница для установки IPF 090EH 


- Транспорт

Если иное не указано в данном предложении.
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УСЛОВИЯ ПОСТАВКИ И ПЛАТЕЖА
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Цены

Все цены приведены без учета существующих налогов и пошлин, а также НДС
b)
Срок поставки

Подлежит согласованию.

Началом срока поставки является получение:
- копии подтверждения заказа, подписанной вами
- требуемые документы, данные и лицензии
- авансовый платеж (по возможности)
c).
Условия поставки
Все цены указаны в соответствие с условиями поставки франко-завод (выгружен).
d).
Риски при перевозке
Весь риск по доставке товаров или их частей после того, как ни покинут наш завод, переходят под вашу ответственность, так что вам необходимо позаботиться о страховании.
e).
Оплата

Подлежит согласованию.
f).
Гарантия
Гарантийный срок 12 месяцев.

Любые претензии принимаются в случае четкого следования полученным инструкциям по эксплуатации и сервису.

Гарантиный период начинается с начала ввода в эксплуатацию, но не должен превышать 18 месяцев с момента поставки.
g).
Срок действия
Это предложение действует 2 месяца с вышеупомянутой даты.
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Сведения о системе
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Параметры проектирования
Дизайн предлагаемой системы основан на информации, полученной от клиента, и опыте компании.
Клиент должен предоставить информацию компании Nijhuis Water Technology, если нижеприведенные параметры не соответствуют действительности.

Тип сточных вод

: Сточные воды от производства чипсов и крокетов
Количество 


: 1000 м3/день, 24 ч/сутки
Система предочистки 


Расчётная мощность 
: 50 м3/ч для системы 









фильтрации/флоккуляции/флотациии





  1000 м3/ч для биологической системы

Расчетные параметры

ХПК



: 7000 мг/л

БПК



: 3500 мг/л

ВВ



: 1500 мг/л

Общий азот


: 500 мг/л

Pобщ.



: 100 мг/л

pH



: 7 

Биологическая система
Тип



: заполнение и извлечение (двойная система SBR)

Аэротенк
Аэрационная система 
: система воздуходувок 

  Мощность

: прибл. 110 кВ в общем для воздуходувок (55 кВ на  воздуходувку)

Объём тенка 


: 2650 м3

Габариты тенка

: круглый: ø 23,7 м x 6 м (высота)

Загрузка ила (K)

: 0,15

БПК вход. потока

: 1480 мг/л, 1465 кг/сут

Азот вход. потока

: 140 мг/л, 139 кг/сут


Обычный цикл SBR

: 24 часа


Заполнение


: 20 часов/цикл


Аэрация


: 19,1 часа/цикл (начинается во время заполнения)


Денитрификация

: 0,9 часа/цикл


Оседание активного ила
: 2 часа/цикл


Выброс чистой воды
: 2 часа/цикл


Выброс чистой воды
: 500 м3/час

Выработка избыточного ила: 1200 кг/сут сухих веществ,

            Выработка влажного ила  300 м3/сут с прибл. 0,4% сухих веществ
Система обезвоживания ила для флотошлама + ил из осветлителя
Тип



        : декантирующая центрифуга

Влажный ил


        : 50 м3/день при 5 % сух. в-ва

          2500 кг сух в-ва/сут
Расчетная производительность: 2,5  м3/ч при 5 % сух. в-ва

         100-150 кг сух. в-ва/сут
Кек после обезвоживания: прибл. 13,5 м3/сут при 16,5 % сух. в-ва

Общее

Электричество

: 230/400 Вольт +/- 5%





  3 фазы





  50 Гц.


Питание системы управления: 24В переменного тока
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Параметры сточных вод после очистки*

Основываясь на  предоставленной информации, мы надеемся на достижение ваших требований к очищенной воде после полной очистки (фильтрация/биологическая очистка):


БПК



: ≤ 750 мг/л

ХПК



: ≤ 500 мг/л

ВВ



: ≤ 500 мг/л


pH



: 6,5-9
Работа проводится на условии, что никакие вредные вещества или токсические компоненты, которые приостанавливают биологическую активность или рост, не должны присутствовать в воде.
Мы также предполагаем, что основная питательная среда в достаточном количестве присутствует в сточной воде.
При температуре ниже 10 oC в аэрационных тэнках норма активности биомасс будет падать в некторой степени, из-за этого не гарантируется постоянное достижение параметров. 

* Подлежит подтверждению тестами.
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Потребление утилит системами

Система фильтрации 

Мощность


: прибл. 3 кВт установленная
Система флоккуляции/флотации
Сжатый воздух для системы рециркуляции: 33,75 Nl/ми.,мин. давлен. 7бар
Мощность 




: прибл. 19 кВт установленная
Техническая вода



: 250 л/ч (только химикаты), мин. 








давление 2 бар


Химикаты *

Тип коагулянта



: органический коагулянт

Потребление




: 0-100 мг/л ( 0,05 л/м3 @ 100%

Тип флоккулянта



: полиэлектролит
Потребление




: 4-6 мг/л

Нейтрализатор



: NaOH

Потребление




: 0-100 мг/л( 0,12 л/м3 @ 30%
Аэробный биореактор однократного замеса

Мощность




: прибл. 117 кВт установленная


Система обезвоживания ила

Мощность




: прибл. 16 кВт установленная


Техническая вода



: 1125 л/ч

Отребление химикатов*


: 8-10 гр. полиэлектролита/кг твёрд.      






веществ
           
Моющая вода для  декантера

: прибл. 400 л на цикл очистки







  мин.давлен. 2 бар и темп. 40-60 °C

* Подлежит подтверждению химическими тестами.
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Электроэнергия, вода и воздух должны быть в достаточном количестве. Место для 
монтажа должно быть свободным и легкодоступным.

Мы не несём ответственность за удаление и вывоз мусора.


Сжатый воздух должен быть чистый, сухой, а требуемое давление 700 kPa (7 бар).
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Условия объекта

Оборудование и электрическая панель управления разработаны для установки и работы на территории, защищённой от мороза и пыли, в помещении. Внутреннее оборудование для селектора, осветлителя и аэротенка подходит для использования вне помещения.

            Переводчик: Гордиенко Светлана Сергеевна

cake








Decanter centrifuge








Sludge tank


Volume: 20 m3





Biotreater


Single SBR








Selector


Volume : 50 m3





Flotation unit


IPF 090 E-H








chemicals: 


coagulant	 : 0-100 mg/l


flocculant  : 4-6 mg/l


neutraliser : 0-100 mg/l








raw water





50 m3/hr





50 m3/hr





Flocculator


PFR 060





Balance tank


Volume : 250 m3





sludge return








Flocculant





filtrate water





treated water





excess sludge








clarifier sludge





flotation sludge





1000 m3/day





screenings





Aquarake


NPS 400x1000/1500x1





Clarifier


Diameter : 9 m





сырая вода





кек








Селектор


Объем: 50 м3





химикаты: 


коагулянт : 0-100 мг/л


флоккулянт  : 4-6 мг/л


нейтрализатор: 0-100 мг/л








50 м3/ч





50 м3/ч





Флоккулятор


PFR 060





Усреднитель


Объем : 250 м3





Декантирующая центрифуга








Флоккулянт





Иловый резервуар


Объем: 20 м3





очищ. вода





Установка биологической очистки


реактор SBR однократ. замеса








Флотационная установка


IPF 090 E-H








ил из осветлителя





возврат ила








фильтрат





избыт.ил





флотошлам





1000 м3/сут





отсевы





Аквагребень


NPS 400x1000/1500x1





Осветлитель


Диаметр : 9 м
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